
ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JEQUIÉ 
"Casa de Zenildo Tourinho" 

Ata Eletrônica da 48a Sessão Ordinária da 3 a Sessão Legislativa da 22a 
Legislatura 

identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 08/11/2023 - 
17:00; Encerramento: 08/11/2023 - 18:17. 
Mesa Diretora: Presidente: Tinho / PV ; 10 Vice-Presidente: Ramon Fernandes / PDT; 
Primeiro-Secretário: Soldado Gilvan / Republicanos ; Segundo-Secretário: Marcos do 
Ovo / SD. 
Lista de Presença na Sessão: Bui Bulhões / PODE ; Cida / PT; Duda Simões / PSB ; 
Ivan do Leite / UB ; João Paulo JP / PSD ; Júnior Braga / PDT ; Marcinho / PDT ; 
Marcos do Ovo / SD ; Moana / PSD ; Ramon Fernandes / PDT; Sidney Magal / PSD; 
Soldado Gilvan / Republicanos ; Tinho / PV ; Walmiral / PP. 
Justificativas de Ausências na Sessão: Colorido / Missão Oficial ; Gutinha / Missão 
Oficial , Joaquim Caíres / Missão Oficial ; San / Enfermidade ; Ziel / Missão Oficial. 
Expedientes: 1. Abertura da Sessão: Ata da sessão ordinária da Câmara de 
vereadores de Jequié, realizada aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil 
e vinte três no salão nobre desta casa de Leis, situada a rua Dois de Julho, 79, Centro, 
Jequié-Bahia. Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a presente 
sessão. 2. Apreciação da Ata da Sessão anterior: Ata aprovada por unanimidade e 
sem restrições. 
Matérlas do Expediente: 1 - Indicação n° 917 de 2023, Realização do Projeto 
"Saúde no Bairro", no Conjunto Habitacional Mandacaru I e II. Autor: João Paulo JP, 
Número de Protocolo: 1142, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Indicação n° 
928 de 2023, Solicitamos o asfaltamento da Rua 11, localizada no bairro Jequiezinho, 
próximo à Lagoa do DERBA. Autor: Marcos do Ovo, Número de Protocolo: 1155, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação n° 929 de 2023, Solicitamos um redutor 
de velocidade na Av. Franz Gedeon, em frente a madeireira VB, no bairro Jequiezinho. 
Autor: Marcos do Ovo, Número de Protocolo: 1178, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria 
lida ; 4 - Indicação n° 930 de 2023, Pavimentação da Rua Antônio Soares Pereira e 
da Trav. Antônio Soares Pereira, no Alto da Prefeitura, bairro Jequiezinho. Autor: Cida, 
Número de Protocolo: 1166, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação n° 
931 de 2023, Instalação de Semáforos no cruzamento da Av. Tote Lomanto em 
confluência com as Rua Osvaldo Souza Rocha (que dá acesso ao Largo do Cedil) e a 
Rua D. Climério (que dá acesso ao Colégio Est. Milton Santos), bairro Joaquim 
Romão. Autor: Cida, Número de Protocolo: 1168, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida 
; 8 - Indicação n° 935 de 2023, Solicitamos a construção de uma quadra poliesportiva 
com iluminação de LED, arquibancada e vestiário, na região do Rio do Antônio. Autor: 
Walmiral, Número de Protocolo: 1171, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - 
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Indicação n° 937 de 2023, Indicamos realizar a adequação da antiga Escola Aurino 
Nery, no Loteamento Sol Nascente, bairro Joaquim Romão, para a implantação de 
uma Unidade de Saúde da Família naquele espaço. Autores: Soldado Gilvan, Ziel, 
Número de Protocolo: 1174, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida. 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Bui Bulhões / PODE; Cida / PT; Duda Simões 
/ PSB ; Ivan do Leite / UB ; João Paulo JP / PSD ; Júnior Braga / PDT; Marcinho / PDT 
; Marcos do Ovo / SD ; Moana / PSD ; Ramon Fernandes / PDT; Sidney Maga! / PSD ; 
Soldado Gilvan / Republicanos ; Tinho / PV ; Walmiral / PP. 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento n° 22 de 2023, Realização de uma 
Audiência Pública, para tratar implantação de um polo multimodal em Jequié, onde irá 
alavancar o desenvolvimento no nosso município, com a presença do Secretário de 
Desenvolvimento Econômico de Jequié, Celso Gaivão, como também, os 
reprec:entantes dos municípios que compõem os Territórios de Identidade a serem 
impactados, representantes da Bahia Mineração BAMIN Instituições de Ciência e 
Tecnologia — ICT — presentes em nosso município, instituições representativas dos 
segmentos empresariais - a exemplo da ACIJ, CDL e SICOMÉRCIO. Autor: Tinha, 
Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de Bulhões Filho - Sim ; Maria 
Aparecida Souza Santos de Deus - Sim ; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho - 
Sim : Ivan de Oliveira Santos - Sim ; João Paulo Fernandes Silva - Sim ; Valdemir 
Souza Braga Junior - Sim ; Márcio Oliveira Melo - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos 
da Silva - Sim ; Moana dos Santos Meira Silva - Sim ; Ramon Andrade Fernardes - 
Não Votou ; Sidney Magal Rodrigues de Souza - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim ; 
Emanuel Campos Silva - Sim ; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; 2 - Moção de 
Aplausos n° 29 de 2023, MOÇÃO DE APLAUSOS aos professores e integrantes do 
Instituto Sublime Tarefa, em reconhecimento às suas contribuições educacionais 
transformando vidas através da música. Autor: Moana, Número de Protocolo: 1175, 
Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por 
unannidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de Bulhões Filho - Sim ; Maria 
Aparecida Souza Santos de Deus - Sim; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho - 
Sim • Ivan de Oliveira Santos - Sim ; João Paulo Fernandes Silva - Sim ; Valdemir 
Souza Braga Junior - Sim ; Márcio Oliveira Melo - Sim ; Marcos Lameque Vasconcelos 
da Silva - Sim ; Moana dos Santos Meira Silva - Sim ; Ramon Andrade Fernandes - 
Sim , Sidney Magal Rodrigues de Souza - Sim ; Gilvan Souza Santana - Sim ; 
Emanuel Campos Silva - Não Votou ; Walmiral Pacheco Marinho Neto - Sim ; 3 - 
Moção de Aplausos n° 30 de 2023, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Paulo Sérgio 
Santos Oliveira, pelos relevantes trabalhos prestados no Departamento de Polícia 
Técnica do Estado da Bahia, exercendo a função de auxiliar de necropsia e apoio em 
local de morte violenta, desde 1984. Autor: Sidney Magal, Número de Protocolo: 1176, 
Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Ladislau Muniz de Bulhões Filho - Sim ; Maria 
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Aparecida Souza Santos de Deus - Sim; Eduardo José Oliveira Simões de Carvalho - 
Sim ; Ivan de Oliveira Santos - Não Votou ; João Paulo Fernandes Silva - Sim ; 
Valdemir Souza Braga Junior - Sim ; Márcio Oliveira Melo - Sim ; Marcos Lameque 
Vasconcelos da Silva - Sim ; Moana dos Santos Meira Silva - Sim ; Ramon Andrade 
Fernandes - Sim ; Sidney Maga! Rodrigues de Souza - Sim ; Gilvan Souza Santana - 
Sim ; Emanuel Campos Silva - Não Votou ; Walmiral Pacheco Marinho Neto — Sim. 
Considerações Finais: Não havendo mais matéria em pauta, o presidente declarou 
encerrada a presente sessão, convocando a todos para próxima terça-feira, 14 de 
novembro, em horário regimental, as 17h. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

Presidente: Emanuel Campos / PV 

1° Vice-Presidente: Ramon F ie Fernandes / PDT 

Primeiro-Secretário: antana / Republicanos 
--

Segundo-Secretário: Mar 

Ladislau Muniz de Bui 

ue asconce da Silva / SD 

es Filho / PODE 

Maria Aparecida Sojza antosl\k‘ eus / PT 

LL, 
Eduardo J é Oliveira Simões de Carvalho / PSB 
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Ivan d iveira Santos / UB 

João Paulo Fernandes Sil a / PSD 

Valdemir S ga J ior / PDT 

Márcio Oliv a Melo / PDT 

, 
À À 

Mogi"- *Os "sant' PSD 

Sidney M ouza / PSD 

Walmir eco Marinho Neto / PP 

Câmara Municipal de Jequié - Rua 2 de Julho, 79, Centro — Jequié-BA - CEP: 45.200-270 
Portal Modelo: http://jequie.baleq.br I E-mail: camaramunicipaldejequieQjequie.ba.leq.br 1 contato (073) 3528 8600. 

Página 4 de 4 


